

## ПРОПОЗИЦІЇ

### Міністерства енергетики України

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)»  
(далі – проєкт Закону)

Ініційованого народним депутатом України  
Заремським М. В.

реєстраційний номер 6021 від 10 вересня 2021 р.  
перше читання

1. Не підтримується.

2. Проєктом Закону пропонується внести зміни до розділу II «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Закон України) в частині доповнення підпункту 5 пункту 3 новим абзацом такого змісту:

«припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі.».

Відповідно до пункту 3 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України було передбачено, що на період дії карантину та обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, та протягом 30 днів з дня його відміни забороняється припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі.

Зазначаємо, що 19.08.2021 Президент України Володимир Зеленський підписав Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення процедури приєднання до електричних мереж» від 15.07.2021 № 1657-IX (далі – Закон № 1657-IX), який набрав чинності 20.08.2021.

Відповідно до підпункту 1 пункту 12 Закону № 1657-IX виключено підпункт 5 пункту 3 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України в частині щодо заборони припинення або призупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України в разі їх несплати або оплати в

неповному обсязі на період дії карантину і протягом 30 днів з дня його скасування.

Додатково повідомляємо, що заборгованість населення за спожиту електричну енергію за період дії мораторію на заборону припинення або призупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України в разі їх несплати або оплати в неповному обсязі на період дії карантину зросла на 1,36 млрд гривень та станом на 01.09.2021 складає 5,73 млрд гривень.

Разом з тим зазначаємо, що згідно з пунктом 3<sup>1</sup> розділу II «Прикінцеві положення» Закону України на території регіонів України (областей, м. Києва, м. Севастополя), на яких установлений «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення коронавірусної хвороби (COVID-19), на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки та протягом 30 днів з дня його скасування забороняється припинення/зупинення надання житлово-комунальних послуг громадянам України у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі.

**Міністр**

**Герман ГАЛУЩЕНКО**

\_\_\_\_\_ 2021 р.